
Konak’tan sağlık
için yürüyüş
koNAk Belediyesi Gençlik ve
Spor Hizmetleri Müdürlüğü,
Sağlık Haftası kapsamında
Konaklıları "Nefes Al, Mutlu
Kal Doğa Yürüyüşü"nde
buluşturdu. nSayfa 3’te

Ege Kariyer Fuarı
sona erdi
AYDIN Adnan Menderes
Üniversitesi ev sahipliğinde
düzenlenen EGEKAF'26, 15-
16 Nisan 2026 tarihleri arasında
Tekstil Park Fuar Alanı'nda
gerçekleşti. nSayfa 8’de

kuŞADASI Belediyesi, kent
genelinde sürdürdüğü
çalışmalarına paralel olarak
çocuk parklarında da bakım
ve yenileme çalışmalarına
hız verdi. nSayfa 3’te

Ada’da parklara
modern dokunuş

BİREYSEL SİLAHLANMADA REKOR... HER ÜÇ KİŞİDEN BİRİ SİLAH SAHİBİ

Sinema salonları
hareketleniyor n 2’de

Zehra Çilingiroğlu 
evleniyor n 8’de

Davutoğlu ne demek istedi?

VErİLEr PAYLAŞILDI
kAHrAMANMArAŞ’ta yaşanan
son olaydan sonra gözler Türkiye’deki
“bireysel silahlanma”nın üzerine
çevrildi. İçişleri Bakanlığı’nın
rakamlarına göre geçen yıl yapılan
arama ve taramalarda toplam, 110 bin
470 ruhsatsız silah ele geçirildi. Bir
önceki yıl (2024) ise 111 bin 131 silah
yakalandı. 2025’te ele geçirilen
ruhsatsız silahların 50 bin 531’ini
değişik çapta tabanca, 35 bin 744'ünü
av tüfeği, 22 bin 709’unu kurusıkı
tabanca ve 1.486’sını uzun namlulu
silahlar oluşturdu. 

Kahramanmaraş’taki okul saldırısının ardından Gelecek Partisi Genel Başkanı Davutoğlu,
23 Nisan’a kadar ulusal yas ilan edilmesini ve tüm kutlamaların iptal edilmesini istedi

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç, AK Parti İzmir İl
Başkanlığı’na tepki göstererek, “Yapay zekaya
yaptırdığınız videolarla gerçekleri örtemezsiniz.
İzmirlinin zekası yapay zekalı manipülasyonları görür’’
dedi. Meslek Fabrikası’yla ilgili videodaki çarpıtmaları
ve gerçekleri açıklayan Güç, şunları söyledi: “Meslek

Fabrikası’na yapılan çökme girişimini örtmek için bir
video hazırlanmış. Halk cevabı sandıkta verecektir.” n 5’te

‘İzmir halkı cevabı 
sandıkta verecek’

‘YAS İLAN EDİLMELİ’
GELECEk Partisi Genel Başkanı
Ahmet Davutoğlu,
Cumhurbaşkanı Erdoğan ve
TBMM Başkanı Kurtulmuş’a
çağrıda bulunarak, “23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı’na kadar ulusal yas ilan
edilmeli, 23 Nisan ile ilgili bütün
kutlamalar ve resepsiyonlar iptal
edilmeli ve okullarda
çocuklarımızı anarak, farkındalık
eğitimi verilmelidir” dedi. 

Folkart Academy’de
2. dönem sona erdi

İZMİr’DE 2017’den bu yana ücretsiz ve
profesyonel sanat eğitimi sunan Folkart
Academy, 2025–2026 eğitim
döneminde yetişkin grubuna yönelik
ikinci dönemi tamamladı.
nSayfa 3’te

'Bugün o hayal 
gerçekleşiyor'
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
"Dünyadaki otoriterleşmeye karşı
Sosyalist Enternasyonali ve PES’i
yan yana getireceğimiz bir toplantı
hayal etmiştik. Bugün o hayal
gerçekleşiyor" dedi. n 4’te

Bursa’da ‘Bozbey’
protestosu
BurSA Büyükşehir Belediye
Başkanı Mustafa Bozbey’in
tutuklanarak görevden
uzaklaştırılmasının ardından ilk kez
toplanan Büyükşehir Meclisi
protesto eylemine sahne oldu. n 5’te
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İsmet Orhan

Suçlu kim?

n Sayfa 4’te

30 milyon ruhsatsız 
silah Türkiye’de, yaklaşık 2,5 milyon ruhsatlı silah var.

Ruhsatsız silah sayısının ise 30 milyon civarında olduğu
tahmin ediliyor. Yaklaşık her 3 kişiden biri silah sahibi

YASAL DÜZENLEME
ADALET Bakanı Akın Gürlek,
bireysel silahlanma ve suça sürüklenen
çocuklara ilişkin önemli yeni yasal
düzenlemelerin yolda olduğunu
duyurdu. Bir televizyon programında
konuşan Gürlek, özellikle ruhsatlı
silahların evde muhafazası ve
çocukların erişimi konusunda 6136
sayılı Yasa kapsamında yeni cezai
sorumluluklar getirileceğini söyledi.
Gürlek, suç işlenmesi halinde silah
ruhsatı sahibine doğrudan cezai
sorumluluk yüklenmesinin
planlandığını belirtti. n Sayfa 3’te

EGE SAATİÖZEL HABER

EGE SAATİÖZEL HABER
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EGE SAATİÖZEL HABER

EGE SAATİÖZEL HABER



İzmir Müze Müdürlüğü uzmanları ile Aliağa
Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat
Bölge Amirliği ekipleri gemide inceleme
yaptı. İncelemelerde, geminin restoran-
kafe bölümünde dekoratif unsur olarak
kullanılan bronz gemi topu ile 11 adet gülle
tespit edildi. Eserler bulundukları yerden
alınarak İzmir Müzesi Müdürlüğüne taşındı.
17. yüzyılın ilk yarısına tarihlenen topun
üzerinde yer alan ‘D. Admiraliteit tot
Rotterdam 1634’ ibaresinin, Hollanda deniz
gücüne ve Rotterdam Amiralliğine işaret
ettiği belirlendi. Kuzey Denizi’nde batan bir
gemiye ait olduğu düşünülen yaklaşık 306
santimetre uzunluğunda ve 50 santimetre
çapındaki top ile 16 santimetre çapındaki
güllelerin, dönemin denizcilik teknolojisini
yansıtan önemli örnekler olduğu kaydedildi.
Hollanda makamlarıyla gerçekleştirilen
temaslarda, eserlerin kökenine ilişkin ortak
bir anlayış geliştirildi. Eserlerin, İzmir Kültür
Sanat Fabrikası’nda yer alan Denizden
Gelen Güç Salonu'nda ziyaretçilerin ilgisine
sunulduğu duyuruldu. İHA

Gemiden çıkan 
bronz top 
sergileniyor
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Dünyaca ünlü pop yıldızı Mother Mary,
tam da sahnelere geri döneceği
konserinden kaçıp, bir süredir 
araları açık olan, eskiden en iyi
arkadaşı ve kostüm tasarımcısı Sam ile
buluşur. Eski yaralar su yüzüne çıkar;

kırılanlar onarılmaz, bazı
düşmanlıklar küllenmez. 
Tür: Dram, Müzik
Yönetmen: David Lowery
Oyuncular: Anne Hathaway, Michaela
Coel, Hunter Schafer

BU HAFTA 9 YENİ FİLM VİZYONA GİRİYOR

Sinema salonlarında bu hafta farklı türlerde 9 yeni film
vizyona girecek. Filmler arasında Anne Hathaway’in

başrolünde olduğu "Mother Marry" ile aksiyon türündeki
"Largo Winch: Dünyanın Durduğu An" dikkati çekiyor.

ANKA’nın haberine göre;  İşte o filmler: 
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Sinema salonları
hareketleniyor

Mother Mary

Largo Winch: Dünyanın Durduğu An
Film, 15 yaşındaki oğlu kaçırılan ve iş ortağının
intiharıyla sarsılan milyarder Largo Winch’in,
ailesini ve iş imparatorluğunu kurtarmak için
giriştiği uluslararası mücadeleyi konu ediyor.
Tür: Aksiyon
Yönetmen: Olivier Masset-Depasse
Oyuncular: Tomer Sisley, James Franco, Clotilde
Hesme
Hayvanlar Alemi
Softie ve arkadaşları, yaşadıkları çevreyi otomatik
bir fabrikanın neden olduğu atık istilasından
korumak için bir araya gelerek zorlu bir
mücadeleye girişirler.
Tür: Animasyon
Yönetmen: Daniel Hernández Torrado
Oyuncular: Terrance Stewart, Monica Klein

Lee Cronin’den Mumya
Film, sekiz yıl önce çölde kaybolan kızlarının
aniden geri dönmesiyle hayatları değişen bir
ailenin yaşadığı korku dolu olayları konu alıyor.
Tür: Gerilim, Korku
Yönetmen: Lee Cronin
Oyuncular: Jack Reynor, Laia Costa, 
May Calamawy
Başıbozuklar
Alaçatı’da konser vereceklerini düşünerek yola
çıkan bir müzik grubunun, yanlışlıkla Suriye’deki
bir Amerikan füze üssüne varmasıyla gelişen
olayları konu ediyor.
Tür: Komedi
Yönetmen: Hakan Algül
Oyuncular: Gonca Vuslateri, Gözde Kansu, Buse
Sinem İren. 

571 Rahmet Peygamberi Hz. Muhammed

Bir kabile reisinin oğlu, babasının
üstün avcılık becerilerinin gölgesinde
kalır ve kendini kanıtlamakta
zorlanır. Cesaretini toplamak için tek
başına yola çıkar ve gizemli bir
ormanın derinliklerine girer. Burada,
Tink adında büyülü ve dünya dışı bir
kuşla karşılaşır. Bu sıra dışı dostluk,
onu hayal bile edemeyeceği bir
dünyanın kapılarına götürür. Kılıç

dişli sincapların, sevimli mirketlerin
ve hatta dinozorların yaşadığı Taş
Devri Ormanı, ikili için hem
tehlikelerle dolu hem de büyüleyici
bir macera alanına dönüşür.
Tür: Animasyon
Yönetmen: Viktor Glukhushin
Oyuncular: Diomid Vinogradov,
Pyotr Ivashchenko, Prokhor
Chekhovskoy. HABER MERKEZİ

Marakuda: Bir Taş Devri Efsanesi

Film, İslam’ın doğuşunu ve
Mekke’den Medine’ye uzanan
tarihi süreci küçük Lina’nın
gözünden anlatıyor.

Tür: Animasyon
Yönetmen: Yunus Emre Çakır
Oyuncular: İrfan Kılınç, Buğra
Koçtepe, Tolga Tecer

Cesur Hayvanat Bahçesi Sakinleri

Colepepper Hayvanat Bahçesi'ne bir
meteor düşmsinin ardından hayvanları
zombiye dönüştüren bir virüs serbest
kalır. Genç kurt Gracie, tüm hayvanları
normale döndürmek ve sürüsüne geri
dönüş yolunu bulmak için huysuz ve
korkutucu bir pumayla iş birliği yapar.

Tür: Aile, Animasyon, Komedi, Macera

Yönetmen: Ricardo Curtis, Rodrigo
Perez-Castro

Oyuncular: David Harbour, Gabbi
Kosmidis, Bryn McAuley

Cinnet-i Sırra

4 arkadaş, kısa bir kaçamak yapmak için

Tunç’un ailesinden miras kalan 
tenha bir sahil villasına gider.
Başlangıçta huzurlu bir tatil gibi görünen
bu buluşma, evde bulunan gizemli bir
aynaya dokunulmasıyla kabusa dönüşür.
Yıllar önce Tunç’un ailesinin ölümüne
yol açan karanlık lanet yeniden uyanır.
Çok geçmeden villa, görünmeyen
varlıkların ve giderek artan paranoyanın
hüküm sürdüğü kapalı bir tuzağa
dönüşür.

Tür: Korku

Yönetmen: Cengiz Kaplan

Oyuncular: Cengiz Kaplan, Ada Mural,
Dilay Dilara Konuk

Denizli’nin Kale ilçesinde eğitim veren
Mustafa Şipar Anadolu Lisesi öğrencileri,
İzmir’de düzenlenen halk oyunları
yarışmasında elde ettikleri derecelerle hem
okullarını hem de ilçelerini gururlandırdı.
Okul öğrencilerinden Süleyman Sarıcan ve
Alparslan Nakçı, farklı kategorilerde
sergiledikleri performanslarla jüri üyelerinin
beğenisini kazanarak önemli başarılara
imza attı. Yarışmada özellikle sahne
uyumu, ritim hakimiyeti ve geleneksel
figürleri başarıyla yansıtmalarıyla dikkat
çeken öğrenciler, düzenlemesiz dalda
bölge birinciliğini elde etti. Düzenlemeli
dalda ise bölge ikincisi olarak kürsüde yer
almayı başardılar. İzmir’de gerçekleştirilen
ve farklı illerden çok sayıda okulun katılım
sağladığı organizasyonda rekabetin
oldukça yüksek olduğu belirtilirken, Denizli
temsilcisi öğrencilerin gösterdiği
performans izleyiciler tarafından da uzun
süre alkışlandı. Elde edilen başarı, okul
yönetimi ve ilçe halkı tarafından büyük bir
sevinçle karşılandı. İHA

Öğrenciler halk 
oyunlarında bölge 
derecesi aldı

Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Akın, Balıkesir Büyükşehir
Belediyesinin Dünya Sanat Günü
Etkinlikleri kapsamında düzenlediği
"Otobüs Renklendirme" ve BAÜN Güzel
Sanatlar Fakültesi Resim Bölümü son sınıf
öğrencilerinin "Dönüşüm" adlı resim
sergisine katıldı. Büyükşehir Belediyesi
protokol girişinde gerçekleşen programlara
Akın'ın yanı sıra ilçe belediye başkanları,
belediye meclis üyeleri, Balıkesir
Üniversitesi (BAÜN) Güzel Sanatlar
Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Duygu
Sabancılar Iştın, vatandaşlar ve basın
mensupları katıldı. Balıkesir Ailesinin ve
sanatseverlerin Dünya Sanat Günü'nü
kutlayan Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın, şehrin üç gün
boyunca sanatın her dalına ev sahipliği
yapacağını söyledi. Akın ve beraberindeki
heyet, Büyükşehir Belediyesine ait otobüsü
boyadı. Boyama etkinliğinin ardından Akın,
BAÜN Güzel Sanatlar Fakültesi Resim
Bölümü son sınıf öğrencilerinin hazırladığı
"Dönüşüm" adlı resim sergisini gezdi. İHA

Balıkesir’de
3 gün boyunca
sanat rüzgarı esti



Kahramanmaraş’ta yaşanan son
olaydan sonra gözler Türkiye’deki
“bireysel silahlanma”nın üzerine
çevrildi. Türkiye’de, yaklaşık 2,5
milyon ruhsatlı silah var. Ruhsatsız
silah sayısının ise 30 milyon
civarında olduğu tahmin ediliyor.
Bu da Türkiye’de yaklaşık her 3
kişiden birinin silah sahibi olduğu
anlamına geliyor. 

İçişleri Bakanlığı’nın
rakamlarına göre geçen yıl yapılan
arama ve taramalarda toplam, 110
bin 470 ruhsatsız silah ele geçirildi.
Bir önceki yıl (2024) ise 111 bin
131 silah yakalandı. 2025’te ele
geçirilen ruhsatsız silahların 50 bin
531’ini değişik çapta tabanca, 35

bin 744'ünü av tüfeği, 22 bin
709'unu kurusıkı tabanca ve
1.486'sını uzun namlulu silahlar
oluşturdu. Silahlarla ilgili 119 bin
469 kişi hakkında yasal işlem
yapıldı.

Umut Vakfı araştırması
Umut Vakfı’nın araştırmalarına

göre 2025’te yaşanan 3 bin 800
olayda 2.400 kişi hayatını kaybetti.
Bu vakaların % 82’sinde ateşli silah
kullanıldı. Olaylarda kullanılan
silahların sadece % 4’ü ruhsatlı,
geri kalanı ise ruhsatsız. Yani,
2.400 kişiden 2.304’ü ruhsatsız
silahla hayatını kaybetti.

Bu arada 2 yıl öncesine kadar

“kurusıkıdan dönme” silahların
internet üzerinden satılıyor olması
dikkat çekiyordu. Konuyla ilgili
uzmanlara göre bu silahlar; yüksek
fiyatlarda olmadığı için satın
alınıyordu. Ve insanlar, ‘yarın
başıma bir şey gelmesin’ diye
kendini güvende hissetmek için bu
önlemi alıp, silahı evine koyuyordu.
Ancak, 2024’te 6136 sayılı Ateşli
Silahlar Kanunu’nda yapılan
değişiklikle bu tür satışların önüne
geçmek için söz konusu silahlar ile
ilgili yeni cezai müeyyideler
getirildi. Ancak bu uygulamanın
istatistiklere ne ölçüde yansıdığı
henüz bilinmiyor.

Öte yandan Adalet Bakanı Akın

Gürlek, bireysel silahlanma ve suça
sürüklenen çocuklara ilişkin önemli
yeni yasal düzenlemelerin yolda
olduğunu duyurdu. 

Yeni cezai sorumluluk
Önceki akşam bir televizyon

programında konuşan Gürlek,
özellikle ruhsatlı silahların evde
muhafazası ve çocukların erişimi
konusunda 6136 sayılı Yasa
kapsamında yeni cezai sorumluluklar
getirileceğini söyledi. Bakan Gürlek,
usule aykırı muhafaza nedeniyle bir
suç işlenmesi halinde silah ruhsatı
sahibine doğrudan cezai sorumluluk
yüklenmesinin planlandığına dikkat
çekti. ÖZEL HABER MERKEZİ

İzmir’de 2017’den bu
yana ücretsiz ve profesyonel
sanat eğitimi sunan Folkart
Academy, 2025–2026 eğitim
döneminde yetişkin grubuna
yönelik ikinci dönemi
tamamladı. Sahne sanatlarını
kapsamlı bir içerikle ele alan
programa katılanlar,
düzenlenen törenle
sertifikalarını aldı.
Yeni dönem
başvuruları da
devam
ediyor.
Yetişkin
Grubu yeni
dönem için
başvurular
20 Nisan
2026 saat
12.00’ye
kadar devam
edecek. 

İzmir’de
2017’den bu
yana kültür-
sanat eğitimine
erişimi artırmak ve
sahne sanatlarına ilgi
duyan bireyleri çok yönlü bir
eğitim modeliyle desteklemek
amacıyla faaliyet gösteren
Folkart Academy, 2025-2026
eğitim döneminde yetişkin
grubuna yönelik ikinci
dönemi tamamladı. 28 Şubat -
5 Nisan 2026 tarihleri
arasında eğitim alan
katılımcılar, düzenlenen
mezuniyet töreniyle
sertifikalarını aldılar.

Eğitim içeriği
İkinci dönem katılımcıları;

oyunculuk, doğaçlama, 
sahne, yaratıcı drama,
karakter yaratma, reji,
diksiyon, senaryo, eleştiri
teknikleri ve dramatik
yazarlık gibi alanlarda
kapsamlı bir içerikle buluştu.
Program kapsamında ayrıca
hareket, nefes, beden ve bale
çalışmaları ile ses ve müzik
eğitimleri de yer aldı. Bu çok
yönlü içerik yapısı sayesinde
katılımcılar, sahne sanatlarını
bütüncül bir perspektifle
deneyimleme imkânı buldu.

Mezuniyet törenine katılan

Folkart Yapı A.Ş. Yönetim
Kurulu Başkanı Mesut
Sancak, katılımcıların
gösterdiği gelişime dikkat
çekerek “Gayretleri ve
aldıkları güzel sonuçlardan
ötürü katılımcıların tümünü
tebrik ediyorum. Folkart

Academy bünyesinde çok
sayıda oyuncu

yetiştirildiğini
görmekten kurum

olarak büyük bir
gurur
duyuyoruz”
dedi.

Folkart
Academy’de
ücretsiz
eğitimler yıl
boyunca
devam ediyor.
Yetişkin

Grubu
derslerinde

üçüncü dönem,
25 Nisan - 24

Mayıs 2026 tarihleri
arasında her Cumartesi

ve Pazar günleri 11.00–
16.00 saatleri arasında
gerçekleştirilecek. Programa
15 yaş üzeri katılımcılar
başvurabiliyor.

Web sitesi üzerinden
alınan ön kayıtlar 20 Nisan
saat 12.00’ye kadar devam
edecek. 21 Nisan tarihinde
noter huzurunda
gerçekleştirilecek kura çekimi
sonucunda eğitim almaya hak
kazanan asil ve yedek
adayların kayıtları, 21–24
Nisan tarihleri arasında
12.00–20.30 saatleri arasında
Folkart Academy kayıt
ofisine şahsen başvuruyla
yapılacak. Asil listede yer
alan katılımcıların kayıtları
21–23 Nisan tarihleri arasında
tamamlanacak, bu süre içinde
kayıt yaptırmayanların yerine
yedek listeden adaylar davet
edilecek. 24 Nisan’da
gerçekleştirilecek yedek
kayıtları ise boş kontenjan
sayısı kadar ve başvuru
sırasına göre yapılacak;
kontenjanın dolmasıyla
birlikte kayıtlar kapanacak.
HABER MERKEZİ

BİREYSEL SİLAHLANMADA REKOR: HER ÜÇ KİŞİDEN BİRİ SİLAH SAHİBİ

30 milyon ruhsatsız silah

Folkart Academy’de  yeni dönem 
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Kuşadası’nda
parklara modern
dokunuş
Kuşadası Belediyesi, kent 
genelinde sürdürdüğü alt ve 
üstyapı çalışmalarına paralel olarak
çocuk parklarında da bakım ve
yenileme çalışmalarına hız verdi. 
Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri,
özellikle sahil bandında yer alan
parklardaki çocuk oyun gruplarının
bakımına başladı. Modern bir 
turizm kenti oluşturma hedefi
doğrultusunda çalışmalarını sürdüren
belediye; yol yenileme, tadilat ve
tamirat faaliyetleri ile yabani ot
temizliği gibi uygulamalarla kent
estetiğini iyileştirmeye devam ediyor.
Bu çalışmaların yanı sıra çocukları da
unutmayan ekipler, havaların
ısınmasıyla birlikte parkları yeni
sezona hazırlıyor. MÜRVET KUBAY

Konaklı vatandaşlar
sağlıklı yaşam 
yürüşünde buluştu
Konak Belediyesi Gençlik ve Spor
Hizmetleri Müdürlüğü, Dünya Sağlık
Haftası kapsamında Konaklıları "Nefes Al,
Mutlu Kal Doğa Yürüyüşü"nde buluşturdu.
İnciraltı Kent Ormanı'nda gerçekleştirilen
etkinlikte 150 Konaklı 3000 metrelik
parkuru birlikte yürüyerek, Dünya Sağlık
Haftası'na dikkat çekti. Kentin dört bir
yanından gelen Konaklılar, keyifli
yürüyüşün ardından Konak Belediyesi'nin
deneyimli spor eğitmenleri eşliğinde açık
havada spor ve aerodans etkinliğine
katılarak eğlenceli bir gün geçirdi. Konak
Belediyesi'nin spor kurslarından yararlanan
yürüyüş katılımcısı Münevver Tülek,
etkinlikten çok memnun kaldığını dile
getirerek şunları söyledi: " 5 yıldır Konak
Belediyesi'nin spor salonunda pilatese
devam ediyorum. " HASAN ERCAZİP
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MEDYA A.Ş. adına Yön. Krl. Bşk. ve İmtiyaz Sahibi

ERDAL AKALTUN
Genel Yayın Yönetmeni

İDRİS AKYÜZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 

RAMAZAN AKER

Editör

ADNAN KARABULUT

EZGİ DİLEKÇİ

Muhabirler

RECEP SANKAYA

MÜRVET KUBAY

Genel Müdür
NURETTİN SÖNMEZ

SEFERİHİSARBELEDİYE BAŞKANLIĞI
DOĞANBEY PAZAR YERİ TAHSİS İLANI

Belediyemiz sınırları içerisinde Doğanbey Pazaryeri 52 adet sebze-meyve, 3 adet bakliyat,2 adet
yumurta, 1 adet yufka, 4 adet zücaciye,6 adet tuhafiye, 2 adet zeytin, 2 adet peynir yeri bulun-
maktadır. Kura çekimi yöntemiyle tahsisi yapılacaktır. Pazar Yerleri Hakkında Yönetmelik hüküm-
leri doğrultusunda;
1 - Satış yeri tahsis edilecek pazarcılarda aşağıda belirtilen şartlar aranır.
a)Sebze veya meyve ya da Seferihisar Belediyesince izin verilen diğer gıda veya ihtiyaç mad-
delerinin satışı ile iştigal etmek.
b)Esnaf ve Sanatkârlar Odasına veya Pazarcılar Odasına kayıtlı olmak.
c)Vergi mükellefi olmak.
d)Başvuru tarihinden önceki bir yıl içinde Seferihisar Belediyesince, hakkında tahsis iptali/kira sö-
zleşmesinin feshi kararı verilmemiş olmak.
e)İlgili mevzuatla aranılan diğer şartlara sahip olmak.
2- İstenen Belgeler
a) Başvuru Dilekçesi 
b) Oda Kayıt Belgesi (Pazarcı Esnafı) (2026 tarihli olması)
c) Esnaf Sicil Belgesi (Pazarcı Esnafı) (2026 tarihli olması)
d) Vergi Mükellefi olduğunu gösterir belge (Pazarcı Esnafı) (2026 tarihli olması)
e) Adli Sicil Kaydı
f) Kimlik Belgesi fotokopisi
g) İkametgâh Belgesi
h) Son 6 ay içerisinde çekilmiş 3 adet vesikalık fotoğraf
i) Tahsis işleminde belediyemize borcu olmadığına dair belge
3- Bir kişiye en fazla 2 (iki) tezgah tahsisi yapılabilir. Tahsis yerlerinin devri anılan yönetmelik
koşullarına göre yapılacaktır.  Devir işleminin 5 yıl içerisinde gerçekleştirilmek istenmesi hâlinde,
ilgili mevzuat kapsamında ücret tahsil edilecektir.
4- Tahsise ilişkin tarihler: Son başvuru tarihi: 29/04/2026  Saat: 16:30 bizzat yapılacak olup
posta yoluyla yapılan başvurular kabul edilmeyecektir. Kuraya katılım hakkı kazananların listesi
30.04.2026 tarihinde belediye ilan panosu ile internet sayfasında yayımlanacaktır.  Kura çekimi
isteklilerin huzurunda 04.05.2026 Pazartesi günü Saat: 11.00 da başlayacak olup Belediye
Yeni Kültür Merkezi Düğün Salonunda yapılacaktır. Kura sonuçları 05.05.2026- 06.05.2026
tarihileri arasında asil ve yedek liste olarak Belediyemiz web sitesi ve ilan panosunda ilan edile-
cektir.  Kura işlemine katılma hakkı kazanamayanların 2 gün içerisinde yapacakları itirazları,
Belediye Encümenince karara bağlanacaktır. İlan edilen faaliyet konularında faaliyet konularında
herhangi birine başvuru olmaması halinde söz konusu tezgâhlar yaş meyve ve sebze konulu
olarak yedek liste sınırlamasına göre tahsis edilecektir.
Bu ilanda belirtilmeyen hususlarla ilgili mevzuatlar uygulanır.
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Cumhuriyet Halk Partisi Genel
Başkanı Özgür Özel; Sosyalist
Enternasyonal ve Avrupa Sosyalist
Partisi’nin ortaklığında düzenlenen
Küresel İlerici Seferberlik’in 17-18
Nisan’da düzenlenen ilk toplantısına
katılmak üzere İspanya’nın
Barselona kentine gitti. Toplantı
öncesi mesajlar veren CHP Genel
Başkanı Özel, "Dünyanın tüm
demokratlarının yan yana gelmesinin
çağrısının bir yansıması burası" dedi.

T24'ten Şirin Payzın'a konuşan
Özel, "Sosyalist Enternasyonal'in
başkan yardımcısıyım. Yaklaşık bir
buçuk sene önce bu toplantıyı hayal
etmiştik ve bunu savunmuştuk.
Dünyadaki tüm otoriter liderler
birbirleriyle dayanışıyorlar, hep
birlikte demokrasiyi geriye
götürüyorlar. Bu otoriterleşmeye
karşı harekete geçmek lazım. Biz
hem ilerici ittifakı hem Sosyalist
Enternasyonali ve Avrupa Birliği'ne
üye ülkelerdeki çatı örgütü olan
PES’i biraraya getireceğimiz bir
büyük toplantı hayal etmiştik. Bugün
o hayal gerçekleşiyor. Herkes çok
mutlu çok umutlu. Çünkü dünyanın
bütün demokratlarının dünyanın
bütün otokratlarına karşı hep birlikte

harekete geçmesi gerekiyor. İşte bu
onun toplantısı."

Pedro Sanchez'le de görüşeceğini
belirten Özel, "Bu toplantı zaten
birlikte tasarladığımız, birlikte
harekete geçirdiğimiz, ilk fikrine
birlikte sahip olduğumuz bir toplantı.

Hem Sanchez'le hem de diğer
yoldaşlarla bol bol biraraya
geleceğiz" diye konuştu.

Büyük miting bugün
Özel, "Özellikle yarın (bugün),

bugüne kadar yapılmamış bir şey,

dünyadaki tüm sol liderler dünyaya
mesaj verecekler ve birlikte hareket
etme iradesinin altını çizecekler.
Yarınki (bugünkü) miting çok büyük
bir başlangıcın çok iddialı bir ilk
adımıdır" vurgusu yaptı.
HABER MERKEZİ

Türkiye Cumhuriyeti’nin 8’inci
Cumhurbaşkanı Turgut Özal,
vefatının 33. yılında
Zeytinburnu’nda bulunan anıt
mezarda düzenlenen törenle
anıldı. Törene oğlu Ahmet
Özal ve eşi Asuman Özal,
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi,
İstanbul Valisi Davut Gül, İBB
Başkan Vekili Nuri Aslan, TBMM
Genel Sekreter Yardımcısı
Ahmet Bozkurt, 52. Motorlu

Piyade Tümen Komutanı
Tümgeneral Hakan Tunç,
İstanbul İl Jandarma Komutanı
Yusuf Kenan Topçu, Sahil
Güvenlik Marmara Boğazlar
Bölge Komutanı Serkan Tezel
katıldı.
Tören, merhum Cumhurbaşkanı
Turgut Özal’ın özgeçmişin
okunması ile başladı. Daha
sonra kabre Cumhurbaşkanlığı
çelengi bırakıldı. Saygı

duruşunun ardından Kur’an
Tilaveti okundu. Törene katılan
protokol daha sonra Turgut
Özal’ın ailesine taziyelerini iletti.
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi ve
İstanbul Valisi Davut Gül anıt
mezar içinde bulunan Turgut
Özal Müzesi’ni ziyaret etti.
Bakan Çiftçi daha sonra Adnan
Menderes ve arkadaşlarının
kabirlerini de ziyaret etti ve
karanfil bıraktı. HABER MERKEZİ

Özal, vefatının 33. yılında törenle anıldı

ÖZEL, ‘KÜRESEL İLERİCİ SEFERBERLİK’ TOPLANTISI İÇİN BARSELONA'DA

Yeniden Refah Partisi Genel
Başkanı Fatih Erbakan, artan şiddet
olaylarına karşı idam cezasının yeniden
gündeme alınmasını önerdi. Eğitimde
maneviyatçı bir neslin yetiştirilmesi
gerektiğini savunan Erbakan, medya
içeriklerinin denetimi ve gençlere
yönelik sosyal medya sınırlaması için
çağrı yaptı. Erbakan, erken seçim için
ise 2026 sonbaharı veya 2027
ilkbaharını işaret etti.

Yeniden Refah Partisi Genel
Başkanı Fatih Erbakan, bir televizyon
kanalında katıldığı programda gündeme
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

‘İdam cezası olmalı’
Erbakan, son dönemde artan şiddet

olaylarına ilişkin, "Özellikle
kadınlarımıza yönelik, masum insanlara
yönelik bu şiddet ve cinayet olaylarıyla
ilgili olarak da caydırıcı bir tedbir olarak
idam cezasının da yeniden gündeme

alınması gerektiğini Yeniden Refah
Partisi olarak uzun bir zamandan beri
ifade ediyoruz. İdam cezasının en
azından yürürlükte olması dahi
uygulamasının çok zor ve çok ciddi
şartlara bağlı olmak kaydıyla yürürlükte
olması dahi önemli bir caydırıcı etki
yapacaktır diye düşünüyoruz"
ifadelerini kullandı.

Ara ve erken seçim tartışmalarına
ilişkin de değerlendirmelerde de
bulunan Erbakan, erken seçime yönelik
vatandaşın da talebinin bulunduğunu
belirterek, şunları söyledi:

"Artık iktidara yakın olarak
nitelendirebileceğimiz anket
firmalarının dahi anketlerinde yüzde
60'ın üzerinde bazılarında yüzde 70
oranında bir erken seçim talebi
olduğunu, milletin böyle bir isteğinin
olduğunu ortaya koyuyor. Bu nedenle
biz de aslında milletin bu isteğine kulak
verilsin ve 2026 sonbaharında veya

2027 ilkbaharında bir erken seçim
yapılsın diye her zaman dile getiriyoruz.
Ve Yeniden Refah Partisi olarak da her
pazar bu pazar seçim yapılacakmış gibi
teşkilatlarımızı diri tutmaya ve hazırlık
yapmaya gayret ediyoruz."

‘İttifaklara kapalı değiliz’
Olası bir erken seçimde ittifak yapıp

yapmayacaklarına ilişkin soruya ise
Erbakan, şu yanıtı verdi:

"Bir ittifak arayışı içinde olan bir
parti durumunda değiliz. Ancak
ittifaklara da kapımızı kapatmıyoruz.
Yine de biz yüzde 10'da olsak, yüzde
15'te olsak bir sinerji oluşması ve daha
güçlü bir blok ortaya konulması, belki
ortak bir cumhurbaşkanı adayıyla o
gösterilecek cumhurbaşkanı adayının
daha da güçlü bir şekilde ortaya çıkması
bakımından bu saydığınız partilerle bir
ittifakın söz konusu olabileceğini de
ifade ediyoruz.’’ HABER MERKEZİ

‘Bugün o hayal 
gerçekleşiyor’

Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, "Yerelden Yükselen İlerici
Güç: Demokrasinin İlk Hattı" başlığıyla
bugün düzenlenecek programa katılmak
üzere Barselona’ya gitti.
Barselona Belediye
Başkanı Jaume
Collboni, Roma
Belediye
Başkanı
Roberto
Gualtieri,
Buenos Aires
Valisi Axel Kicillof
ve Toronto Belediye
Meclis Üyesi Alejandra Bravo’nun da
katılacağı etkinlikte, Muğla Büyükşehir
Belediyesi ve Sosyalist Yerel ve Bölgesel
Yönetimler Ağı Başkanı Ahmet Aras
Türkiye’yi temsil eden isimlerden biri
olacak.HABER MERKEZİ

Aras, Türkiye’yi
temsil edecek

İzzet Ulvi Yönter X hesabını kapattı

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, “Dünyadaki otoriterleşmeye karşı Sosyalist Enternasyonali ve
PES’i yan yana getireceğimiz bir toplantı hayal etmiştik. Bugün o hayal gerçekleşiyor” dedi
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Örnek No:55*

T.C.
DİKİLİ

İCRA DAİRESİ
2025/250 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/250 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Dikili İlçesi, İSMETPAŞA Mahallesi, BURMALI ÇİFTLİK Mevkii, 365 Ada, 23
Parsel, 1. Bodrum kat, 2 nolu bağımsız bölüm sayılı mesken nitelikli taşınmaz.
Adresi : İsmetpaşa Mah., 62 Sk., No: 95, Dikili / İZMİR
Yüzölçümü : 99,85 m2
Arsa Payı : 2/10
İmar Durumu : 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANINDA, AYRIK NİZAM, 2 KAT, TAKS:
0.30, KAKS: 0.60, "KONUT ALANI" OLARAK PLANLI OLDUĞU ANLAŞILMIŞTIR.
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kayıtlarında yazılı olduğu şekildedir, herhangi bir mükellefiyet yoktur.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:15
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:15

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:15

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Tabiatın albenisi,
Çiçekler…
İnsanların albenisi,
Çocuklardır …

HHH

Ne gariptir ki ?
Eğitim kurumlarımızdaki çocuklar,
Öldürülüyor …
Ailelerin çığlıklarının yanında,
Yönetimler ve sorumluları,
Sessizliği seçiyor …
Sebep- sonuç ilişkisini,
Masaya yatıran yok !…
Herkes,
Birbirini suçlayan pozisyonlar 
alıyor …
Yüzler,
Gözler,
Sözler,
Yalan süzgecinde kıvranıyor …
Sosyal dönüşümün,
Hazırlayıcılarının dışında,
Kimse farkında değil …
Doğru ile yanlış,
Yer değişti…
Okuyanlar,
Okumayanların kölesi yaptırıldı …
Hal böyleyken!
Sonuç değişmiyor …
Geriye kalan ?
Anaların göz yaşları…
Çocukların mezar taşları …

HHH

Peki !
Suçlu kim ?
Aslında suçlu yok,
Suçlular var ?…
Sen,
Ben,
O,
Siz- biz - hepimiz …
Bireylerden başlayarak,
Devletin tüm katmanları …
Piyasanın,
Tüm sektörleri ..
Halkın,
Tüm yığınları …

HHH

Evet !
Suçlu yok !
Suçlular var ?
Hep birlikte,
Hepimiz suçluyuz !…

İsmet Orhan

Suçlu kim ?

‘Milletin erken seçim
talebine kulak verilsin’
‘Milletin erken seçim
talebine kulak verilsin’
‘Milletin erken seçim
talebine kulak verilsin’
‘Milletin erken seçim
talebine kulak verilsin’
‘Milletin erken seçim
talebine kulak verilsin’
‘Milletin erken seçim
talebine kulak verilsin’

Milliyetçi Hareket Partisi'nde
(MHP), İzzet Ulvi Yönter'in
istifasının ardından
dikkat çeken
gelişmeler yaşanmaya
devam ediyor.

Geçen hafta
MHP İstanbul İl
Teşkilatı'nın
feshedilmesinin ardından
dün de parti içinden peş peşe
fesih haberleri geldi. MHP Genel

Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, sosyal
medya hesabından yaptığı duyuruda,

MHP'nin Kütahya, Eskişehir ve
Kars il teşkilatlarının
feshedildiğini açıkladı.

Partideki "teşkilat
depremi" sürerken, İzzet Ulvi
Yönter'den dikkat çeken bir

paylaşım gelmişti. Kişisel X
hesabından paylaşım yapan

Yönter, "Allah bes baki heves"
ifadelerini kullanmıştı. Yönter, söz

konusu paylaşımının ardından bir başka
dikkat çeken bir tweeti de
"retweet"lemişti.

Yönter'in retweet'lediği paylaşımda
"Hırsla kalkan zararla oturur" ifadeleri
yer almıştı. Son olarak Yönter'den kritik
bir hamle geldi. MHP'deki görevinden
istifa eden Yönter, X (Twitter) hesabını
kapattı. Yönter'in "@UlviYonter"
kulanıcı adlı hesabına girilmeye
çalışıldığında "Böyle bir hesap yok"
uyarısı alınıyor. HABER MERKEZİ



Cumhuriyet Halk Partisi İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç, AK Parti İzmir
İl Başkanlığı’nca yapay zekayla
yapılan, olmayan mahkeme kararının
varmış gibi anlatıldığı, kanun
maddelerinin eksik ifade edildiği
sosyal medyada yayınlanan video ile
ilgili açıklamalarda bulundu.

Güç, “Yapay zekaya yaptırdığınız
videolarla gerçekleri örtemezsiniz.
İzmirlinin zekası yapay zekalı
manipülasyonları görür” dedi.
Meslek Fabrikası’yla ilgili videodaki
çarpıtmaları ve gerçekleri dört
maddede açıklayan Çağatay Güç,
şunları söyledi:

“AKP İzmir İl Başkanlığı, İzmir
halkına ait Meslek Fabrikası’na
yapılan çökme girişimini örtmek için
bir video yayınlamış. Yapay zeka
ürünü bu video ile gerçekleri
çarpıtma çabalarına bir yenisini
eklemişler. Ama İzmir halkı gerçeğin
ne olduğunu görecek kadar zekidir.
Videoda ne demişler, gerçek nedir
kısaca yazalım.

Videoda Vakıflar Kanunu'nun 30.
maddesinden bahsetmişler. Kanun
nedir, hukuk nedir dert etmeyenlerin
kanuna dayanmak istemesi ironik.

Ama dayandıkları kanun hükmünü
bilerek eksik ifade etmişler. Kanun'un
30. maddesinin en başında "Vakıf
yoluyla meydana gelip" ibaresi yer
alıyor. Yani bu maddeyi uygulamak
için binanın bir vakıf tarafından
yapılması gerekiyor. Oysa Meslek
Fabrikası binası özel kişilerce un
fabrikası olarak yapıldı. Kendi
videolarında bile bu durum ifade
edilmiş.

Binanın tapusunun mahkeme
kararı ile vakıflara geçtiğini,
mahkemenin karar verdiğini
söylemişler. Rica etsek bu mahkeme
kararının numarasını verebilirler mi?
Veremezler çünkü böyle bir
mahkeme kararı yok. İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin tapusunu
mahkeme kararı ile değil idari işlemle
Vakıflar Genel Müdürlüğü’ne
devrettiler. İzBB de bu işlemin iptali
için dava açtı ve dava hâlâ devam
ediyor. İşte bu da dava dosyasının
numarası: İzmir 26. Asliye Hukuk
Mahkemesi 2026/6 Esas sayılı.

‘Sicile kayıtlı vakıf yok’
Mustafa Kemal Atatürk'ün

imzasını taşıyan Bakanlar Kurulu

kararıyla yerin belediye adına
kamulaştırıldığını söylemiş; bunun
belgesini yayınlayıp binaya
asmıştık. Zaten bu gerçeği
gizlemek için binayı işgal
ettiklerinde ilk iş olarak o afişi
indirdiler. Afişi köprüye asmak
isteyen arkadaşlarımızın yüzüne
biber gazı sıktılar. İşte bu gerçeği
örtmek ve İzmir halkının Atatürk
sevgisini kullanmak için 1936
tarihli kanunun Atatürk'ün imzası
ile çıktığını söylemişler. Ama ne o
kanunda ne sonraki kanunlarda,
uydurdukları, gerçekte var olmayan
sözde vakıf ‘mazbut vakıf’ yani
sicile kayıtlı vakıf olmadı.
Olmadığı o kadar açık ki
belediyenin açtığı davaya bile bu
yönde belge sunamadılar.

Yapay zekalı videolarla ne
kadar algı çalışması yaparlarsa
yapsınlar gerçek yalın ve açıktır.
Meslek Fabrikası İzmir halkınındır.
İzmir halkı kendisine reva görülen
bu muameleyi; gençlerine,
kadınlara meslek eğitimi verilen bir
binaya çökülmesini unutmayacak
ve cevabını bir kez daha sandıkta
verecektir.’’ HABER MERKEZİ

CHP İl Başkanı Güç, AK Parti İzmir İl Başkanlığı’na tepki göstererek, “Meslek
Fabrikası’na çökme girişimini örtmek için yapay zeka ürünü bir video
yayınlamış. Ama İzmir halkı gerçeğin ne olduğunu görecek kadar zekidir” dedi

Bursa Büyükşehir Belediye
Başkanı Mustafa Bozbey’in
tutuklanarak görevden
uzaklaştırılmasının ardından Bursa
Büyükşehir Belediye Meclisi ilk kez
toplandı.

Bozbey’in görevden
uzaklaştırılması sonrasında yapılan
başkanvekilliği seçiminde, CHP’li
meclis üyeleri protesto amacıyla
oylamaya katılmamıştı. CHP’li
üyelerin belediye binasına girmeye
çalışması sırasında polisle arbede
yaşanmış, CHP’nin katılmadığı
seçimde AK Parti’nin adayı Şahin
Biba Bursa Büyükşehir Belediye
Başkanvekili seçilmişti.

Oy kıyaslaması
Bugün gerçekleştirilen ilk meclis

toplantısında CHP’li üyeler, CHP
Büyükşehir Belediye Meclisi Grup
Başkanı Yücel Akbulut’un
konuşmasının ardından protesto
eylemi yaptı.

CHP’li meclis üyeleri, “Bursa’nın
başkanı Mustafa Bozbey” sloganı

atarken, ellerindeki “Seçilmiş
iradeye müdahale edilemez”, “Hak,
hukuk, adalet” ve “Halkın iradesi
teslim alınamaz” yazılı dövizleri
kaldırdı.

Açılan dövizlerde ayrıca
Mustafa Bozbey’in 31 Mart 2024
seçimlerinde aldığı 860 bin oy ile
Şahin Biba’nın belediye meclisinde
aldığı 61 oyun kıyaslandığı görüldü.

CHP Grup Sözcüsü Avukat
Yücel Akbulut, konuşmasında
Bursa’da 47 yıl sonra Cumhuriyet
Halk Partili bir belediye başkanının
seçildiğini söyledi.

CHP’nin birçok yerde
seçimlerden birinci parti olarak
çıktığını belirten Akbulut, 2024
yılının Ekim ayından bu yana
yalnızca CHP’li belediye
başkanlarına yönelik soruşturma ve
tutuklamaların yaşandığını
savunarak, bunun nedeninin
CHP’nin Türkiye’nin birinci partisi
olması olduğunu öne sürdü.

Bozbey’in gözaltı ve tutuklanma
sürecine de değinen Akbulut,

yaklaşık 10 yıl önceki Nilüfer
Belediye Başkanlığı dönemine
ilişkin iddiaların gerekçe
gösterildiğini, Bozbey’in bir şafak
operasyonuyla gözaltına alındığını
ve 4 günlük gözaltı sürecinin
ardından tutuklandığını ifade etti.

Halk iradesi vurgusu
Akbulut, Mustafa Bozbey’in

Nilüfer’e 20 yılını vermiş bir isim
olduğunu ve görev süresi
boyunca sahada, halkın içinde bir
belediye başkanı olarak çalıştığını
söyledi.

Yargı sürecine ilişkin
değerlendirmelerde de bulunan
Akbulut, “Hiç kimse hukukun
üstünde değildir. Ama hiç kimse
halkın iradesinin üstünde de
değildir” dedi.

Tutuklamanın istisnai bir tedbir
olduğunu vurgulayan Akbulut,
itirazlarının yargı sürecinin seçilmiş
iradeyi etkisizleştirmenin bir aracı
haline getirilmesine yönelik
olduğunu belirtti. HABER MERKEZİ

Büyükşehir Meclisi’nde 
dövizli ‘Bozbey’ protestosu

‘İzmir’i cezalandırıyorsunuz’

518 Nisan 2026 CumartesiHABERLER

TESİSAT İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Yenifoça Jandarma Komando Teröristle Mücadele Okul Komutanlığı Kışlası İçinde Bulu-
nan Binaların Doğalgaz Dönüşüm İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/710814
1- İdarenin
1.1. Adı :YATIRIM İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :855 S. NO: 40 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324551400
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :14.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :855 SOKAK NO: 40 KONAK-İZMİR (Yatırım İzleme 
açılacağı) adres Müdürlüğü)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Yenifoça Jandarma Komando Teröristle Mücadele Okul

Komutanlığı Kışlası İçinde Bulunan Binaların Doğalgaz 
Dönüşüm İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 Adet Doğalgaz Dönüşüm İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :YENİFOÇA-İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İç Tesisat ve Servis Hatları Sertifikası
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğindeki CII Grubu işleri içeren iş deneyim belgeleri
benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02451395
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MARBLE Fuarı'nda
gazetecilerin sorularını yanıtlayan
AK Parti İzmir Milletvekili Ceyda
Bölünmez Çankırı, İzmir Büyükşehir
Belediyesi ile Vakıflar Genel
Müdürlüğü arasında yaşanan
Meslek Fabrikası üzerinden
başlayan mülkiyet krizi hakkında
yeni açıklamalarda bulundu. AK
Partili Çankırı iki kurum arasındaki
iletişim kopukluğuna dikkat
çekerken Büyükşehir Belediyesi'ne
sert çıktı. Çankırı, “Ben şunu
soruyorum: Siz kimi
cezalandırıyorsunuz? Aslında İzmir’i
cezalandırıyorsunuz. Sahada

sürekli vatandaşla temas eden biri
olarak şunu çok net görüyorum;
İzmir halkı bu durumun farkında. Bu
süreçlerin yerel yönetim
kaynaklı olduğunu insanlar
açıkça görüyor.’’

Çiğli Atıksu Arıtma
Tesisi’ndeki ölümlü
kaza sonrası yapılan
eleştirilere "Siyasi
komplo" yanıtını veren
Büyükşehir Belediye
Başkanı Tugay'a da tepki
gösteren Çankırı, ihmallerin üzerinin
örtülmesinin amaçlandığını
savundu. Benzer olayların yeniden

yaşanmasını önlemeyi amaçla-
dıklarını vurgulayan Çankırı, “Bugün
mesele sadece bir kişinin başına

gelen bir olay değil. Daha önce
de benzer kazalar yaşandı;

İZBAN’da, Büyükşehir
çatıda... Bu olaylar bize
sistemsel bir sorun
olduğunu gösteriyor. Biz
burada siyaset

yapıyorsak, bunu
vatandaşın hakkını

savunmak için yapıyoruz.
Amacımız kavga etmek değil,
hataların bir daha yaşanmamasını
sağlamak’’ dedi. HABER MERKEZİ



Türkiye İstatistik Kurumu'nun
(TÜİK) Mart ayına ilişkin, "Konut ve
İş Yeri Satış İstatistikleri"ni açıkladı.
Buna göre, Türkiye genelinde ilk el
konut satış sayısı Mart
ayında bir önceki yılın
aynı ayına göre
yüzde 1.3 oranında
artarak 35 bin 725
oldu. İkinci el
konut satışları ise
Mart ayında bir
önceki yılın aynı
ayına göre yüzde
3.6 oranında azalarak
77 bin 642 olarak
gerçekleşti. Toplam konut
satışları içinde ilk el konut satışlarının
payı yüzde 31.5, ikinci el konut
satışlarının payı yüzde 68.5 oldu.

Türkiye genelinde ipotekli konut
satışları Mart ayında bir önceki yılın

aynı ayına göre yüzde 35.9 oranında
artarak 25 bin 978 olarak gerçekleşti.
Diğer konut satışları ise Mart ayında

bir önceki yılın aynı ayına göre
yüzde 9.6 oranında

azalarak 87 bin 389
olurken, toplam

konut satışları
içinde ipotekli
satışların payı
yüzde 22.9
diğer
satışların payı

yüzde 77.1
olarak kayda

geçti. 
Takvim etkilerinden

arındırılmış serilerde, bir önceki
yılın aynı ayına göre ilk el konut
satışları yüzde 1.8 azalırken, ikinci el
konut satışları yüzde 6.2 azaldı.
Mevsim ve takvim etkilerinden

arındırılmış serilerde ise bir önceki
aya göre ilk el konut satışları yüzde
9.6, ikinci el konut satışları da yüzde
5.5 azalma gösterdi. 

Yabancılara konut satışı 
Yabancılara yapılan konut

satışları Mart ayında bir önceki yılın
aynı ayına göre yüzde 20 oranında
azalarak bin 353 oldu. Mart ayında
toplam konut satışları içinde
yabancılara yapılan konut satışının
payı yüzde 1.2 olarak gerçekleşti.
Ocak-Mart döneminde yabancılara
yapılan konut satışları ise bir önceki
yılın aynı dönemine göre yüzde 14.9
oranında azalarak 4 bin 165 oldu.
Mart ayında ülke uyruklarına göre en
fazla konut satışı sırasıyla 229 ile
Rusya Federasyonu, 130 ile İran ve
84 ile Almanya vatandaşlarına
yapıldı. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, Tarihi Havagazı
Fabrikası Kültür Merkezi’nde yapılan
İzmir Ekonomik Kalkınma
Koordinasyon Kurulu’nun (İEKKK)
145’inci toplantısına katıldı. Kentin
sorunlarının ve ihtiyaçlarının masaya
yatırıldığı buluşmanın açılışı İEKKK
Başkanı Alp Avni Yelkenbiçer
tarafından yapıldı. İzmir Planlama
Ajansı’ndan (İZPA) şehir plancısı Dr.
Esra Kut Görgün “Enerji Güvenliği
Raporu” başlığı altında sunum yaptı.
Sunumun ardından konuşan İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, küresel krizlere karşı şehirlerin
dirençli olması gerektiğini, bu
sorumluluğun yalnızca kamu
yönetimlerine değil, kentin tüm
dinamiklerine ait olduğunu söyledi.
Enerji güvenliğinin kritik bir başlık
olduğuna dikkat çeken Tugay, olası bir
enerji krizinin şehirleri doğrudan
etkileyebileceğini ifade etti.

‘Kritik yapılar’ vurgusu
Başkan Cemil Tugay, şehirlerin

kendi enerji güvenliğini sağlamasının
önemine dikkat çekerek, belediye
binaları ve hizmet alanlarında bu yönde
çalışmalar yürüttüklerini söyledi.
Kültürpark’ın enerjisinin kendi içinde
karşılanmasının planlandığını belirten
Tugay, itfaiye, ESHOT ve İZDENİZ
gibi kritik birimlerin de kendi enerji
sistemlerine sahip olmasını
hedeflediklerini ifade etti. Tugay, “Ama
bunu şehrimizdeki sanayi kuruluşları
başta olmak üzere, hastaneler, eğitim
kurumlarının da düşünmesi gerekiyor”
dedi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi olarak
kurum içinde yapay zeka kullanımını
teşvik etiklerini belirten Tugay, “Dijital
Deneyim Merkezi oluşturduk,

eğitimlere başlıyoruz. Bu merkezden
herkes yararlanabilir, katkı da verebilir.
Enerji Konseyi de kuruyoruz. Burada
temel olarak şehrimizin enerji
verimliliğiyle ilgili ihtiyaç tartışılacak.
Ayrıca enerji güvenliği hayati başlık
olacak ve konuşulacak. İzmir’de herkes
kendi köşesinde bir şeylerle ilgileniyor,
bir şeyler yapmaya çalışıyor ama
birbirine güç verecek şekilde bir
işbirliği yapılamıyor. Böyle bir yapı
yok. Bunu sağlamak zorundayız. Bir
şehrin dinamizminin olması lazım.
Şehrin farklı kişi ve kurumlarının bir
arada olması lazım. Bir araya gelmenin
gücü çok daha iyi anlaşılıyor” diye
konuştu.

Toplantıda İzmir Ticaret Borsası
(İTB) Genel Sekreteri Dr. Erçin
Güdücü, “Tarım-Gıda Kobilerinin
Yenilenebilir Enerji Toplulukları ile
Desteklenmesi” sunumuyla önemli
bilgiler paylaştı. Enerjide kurumların,
ülkelerin ve şehirlerin kendi kendine
yeten duruma gelmesinin önemine
dikkat çekildi.

Programın sonunda İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin finansal
yapısı üzerinden bilgilendirme yapan

Başkan Tugay, borç konusuyla ilgili
çarpıtmaların yapıldığını belirterek
“Geçen iki yıl Büyükşehir
Belediyesi’nin en fazla borç ödediği
dönem oldu. Bu borçlanmanın en
önemli nedeni SGK borçları dahil 
pek çok borcun sürekli yüksek faize
maruz kalması. Yüksek faiz nedeniyle
bunları yaşıyoruz. Toplam borca
baktığınızda bunun önemli bir kısmı da
ödeme tarihi gelmemiş olanlar. 
10 yıl ödeyeceğimiz metro, tramvay
kredileri, İZBAN kredileri var.
Yönetemediğimiz bir borç durumu yok.
Gayet sağlam, sağlıklı bir şekilde
gidiyoruz ve her geçen gün daha iyiye
gidiyoruz” dedi.

Karşıyaka Stadı ile ilgili de konuşan
Başkan Tugay, “Bu stat iki buçuk-üç
sene içinde tamamlanacak. Birtakım
ödeme kolaylıkları, krediler, belki
sponsorluklarla bu yük hafifletilecek.
Ama en ağır haliyle bile İzmir
Büyükşehir Belediyesi için hiç de
büyük bir iş değil. Opera Binası’nın
maliyetinden daha düşük. O yüzden
altından kalkılamayacak bir durum
değil” ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

İpotekli konut satışları
yıllık yüzde 35.9 arttı

‘Şehirler kendi enerji 
güvenliğini sağlamalı’

Büyükşehir’den Mavişehir itirazı
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GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR
İZMİR DENİZ İK. GRUP K.LIĞI MİLLİ SAVUNMA BAKANLIĞI

MSB BAĞLILARI

3 KISIM 21 KALEM YAZLIK MEYVE SEBZE ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elek-
tronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN :2026/672998
1-İdarenin
a) Adı :İZMİR DENİZ İK. GRUP K.LIĞI MİLLİ SAVUNMA 

BAKANLIĞI MSB BAĞLILARI
b) Adresi :ANADOLU CAD. NO.:150 35000 TURAN BAYRAKLI/İZMİR
c) Telefon ve faks numarası :2323654136 – 1444-1445-1446-1440-1417
ç) İhale dokümanının görülebileceği 
ve e-imza kullanılarak indirilebileceği 
internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı :3 KISIM 21 KALEM YAZLIK MEYVE SEBZE ALIMI
b) Niteliği, türü ve miktarı :3 KISIM 21 KALEM YAZLIK MEYVE SEBZE ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :İZMİR DENİZ İKMAL GRUP KOMUTANLIĞI SEBZE 
MEYVE AMBARI

ç) Süresi/teslim tarihi :1’inci Kısım;
ARMUT TAZE KASA; 01 TEMMUZ-31 EKİM 2026
tarihleri arasında, 
ERIK TAZE; 01 HAZİRAN - 31 EKİM 2026 tarihleri arasında, 
KARPUZ; 01 HAZİRAN - 30 EYLÜL 2026 tarihleri arasında, 
KAVUN; 01 TEMMUZ - 31 EKİM 2026 tarihleri arasında, 
KAYISI; TAZE 01 HAZİRAN - 31 TEMMUZ 2026 tarihleri 
arasında, 
KIRAZ; TAZE 01 HAZİRAN-31 TEMMUZ 2026 tarihleri 
arasında, 
SEFTALI TAZE; 01 TEMMUZ-30 EYLÜL 2026 tarihleri 
arasında, 
UZUM TAZE; 01 AĞUSTOS 31 - EKİM 2026 tarihleri 
arasında,
2’nci Kısım;
BIBER DOLMALIK KASA; 01 HAZİRAN-31 EKİM 2026 
tarihleri arasında, 
BIBER SIVRI; 01 HAZİRAN-31 EKİM 2026 tarihleri arasında, 
DERE OTU; 01 HAZİRAN-31 EKİM 2026 tarihleri arasında, 
DOMATES; KASA 01 HAZİRAN - 31 EKİM 2026 tarihleri 
arasında, 
FASULYE TAZE; 01 HAZİRAN 31 - EKİM 2026 tarihleri 
arasında, 
HIYAR SALATALIK; 01 HAZİRAN 31 - EKİM 2026 
tarihleri arasında, 
KABAK TAZE SAKIZ; 01 HAZİRAN 30 - EYLÜL 2026 
tarihleri arasında, 
MAYDANOZ; 01 HAZİRAN-31 EKİM 2026 tarihleri arasında, 
PATLICAN; 01 HAZİRAN-31 EKİM 2026 tarihleri arasında, 
3’üncü Kısım; 
LİMON; 01 HAZİRAN-31 EKİM 2026 tarihleri arasında, 
PATATES; 01 HAZİRAN-31 EKİM 2026 tarihleri arasında, 
SOGAN KURU; 01 HAZİRAN-31 EKİM 2026 tarihleri 
arasında, 
SARIMSAK; 01 HAZİRAN-31 EKİM 2026 tarihleri arasında,

d) İşe başlama tarihi :sözleşmenin imzalanmasına müteakip başlayacaktır.
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve 
saati :05.05.2026 - 10:30
b) İhale komisyonunun toplantı yeri :EGE DENİZ BÖLGE KOMUTANLIĞI İHALE KOMİSYON 
(e-tekliflerin açılacağı adres) BAŞKANLIĞI TURAN/BAYRAKLI/İZMİR
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygu-
lanacak kriterler:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02450934

Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay, kritik kamu yapılarının
kendi enerji sistemlerine sahip olması gerektiğini vurguladı, şehirde
ortak akıl ve işbirliğinin güçlendirilmesi çağrısında bulundu

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Toplu Konut İdaresi Başkanlığı
(TOKİ) tarafından satışa çıkarılan
Mavişehir’deki taşınmaz için harekete
geçti. TOKİ’ye gönderilen resmi
yazıda “belediye hizmet alanı” olarak
planlanan arazinin satışına itiraz
edilerek işlemin iptal edilmesi istendi.

Belediyenin itirazında, söz konusu
taşınmazın yürürlükteki imar
planlarında açıkça “Belediye Hizmet
Alanı” olarak belirlendiği vurgulandı.
Bu alanların doğrudan kamu hizmeti
için ayrıldığına işaret edilerek, satış
işleminin hukuki dayanağının
bulunmadığı ifade edildi.

İtiraz metninde şunlar kaydedildi:
“Adı geçen taşınmaz, yürürlükteki

imar planlarında doğrudan kamu
kullanımına ayrılmış ‘Belediye
Hizmet Alanı’nda kalmakta olup,
yerel yönetimlere yüklenen görev ve
sorumlulukların gereği gibi yerine

getirilebilmesi açısından bu alanların
kamusal niteliğinin korunması
zorunludur.”

İtiraz metninde ayrıca, taşınmaz
üzerindeki yapılara ilişkin 2018
yılında düzenlenen yapı kayıt
belgelerine de işaret edildi.
Belediyenin bu belgelerin usule
uygun olmadığı yönünde bakanlık

nezdinde girişim başlattığı aktarılarak
sunulan gerekçeler doğrultusunda
kamu yararının korunması ve yasal
mevzuata uygunluğun sağlanması
amacıyla söz konusu satış işleminin
ivedilikle iptal edilmesi istenerek, 
aksi hallerde gerekli yasal sürecin
başlatılacağı da vurgulandı. 
HABER MERKEZİ



CHP Genel Başkan Yardımcısı
Yankı Bağcıoğlu, geçmiş yıllarda
yaşanan büyük orman
yangınlarından ders çıkarılması
gerektiğini vurgulayarak, yaz ayları
öncesinde kritik bir hazırlık
sürecinde olunduğunu belirtti.
Bağcıoğlu yaptığı yazılı
açıklamada şunları kaydetti:

"Önümüzde son ve çok kısa
hazırlık süresi bulunuyor. Bu süre;
tanıtım yapmak ya da yazı
beklemek için değil; planlama,
kadro, eğitim, bakım ve
koordinasyon eksiklerini gidermek
için son fırsattır. Bu bir temenni
değil, açık bir uyarıdır. Orman
yangınları sürpriz değildir. Nerede,
ne zaman ve hangi yoğunlukta
çıkacağı büyük ölçüde
öngörülebilir. Asıl mesele, devletin
buna ne kadar hazır olduğudur. Şu
ana kadar atılmış olması gereken,
atılmadı ise maalesef çok geç
kalınan adımları bir kez daha
hatırlatıyorum. Aylardır yaptığımız
uyarılar dikkate alınmayarak
hazırlıklar tamamlanmadı ise, yazın
bedeli ağır olur. Bugün alınmayan
her tedbir, yarın yanan bir ormanın

ve geri dönülmez kayıpların
sorumluluğudur. Ormanlarımız
kaderine terk edilemez."

‘Kadrolu personel’
Bağcıoğlu, açıklamasında

alınması gereken önlemleri şöyle
sıraladı:
l Geçici orman işçiliği
uygulamasına son verilmeli,
yangınla mücadelede görev alan
personel daimi ve kadrolu hale
getirilmelidir. Eğitimli ve tecrübeli
ekipler, yangın riski yüksek
bölgelerde merkezi noktalarda
sürekli görev yapacak şekilde
konuşlandırılmalıdır.
l Türk Silahlı Kuvvetleri’nden
(TSK) ayrılan; afet, kriz ve arazi
şartlarında görev tecrübesine sahip
uzman erbaş ve sözleşmeli erler,
orman muhafaza memuru ve daimi
kadrolu orman işçisi statüsünde
istihdam edilmelidir.
l Türk Hava Kurumu yeniden
yapılandırılmalı; kayyum yönetimi
sona ermeli, yangınla mücadelede
asli bir aktör haline getirilmelidir.
Pilot eğitimi ile hava araçlarının
bakım ve onarımı kurumsal bir

yapıya kavuşturulmalıdır.
l Kiralama modeli terk edilmeli;
Türkiye’nin kendi yangın
söndürme uçak ve helikopter filosu
oluşturulmalı, mevcut hava araçları
modernize edilerek etkin biçimde
kullanılmalıdır.
l Tarım ve Orman Bakanlığı,
yangınla mücadelede kullanılan
hava araçlarını filo disipliniyle
yönetmeli; ihtiyaç halinde Hava
Kuvvetleri’nden komuta-kontrol ve
planlama desteği almalıdır.
l Kısa vadede TSK’nin rezerv
hava kapasitesi yangınlara destek
vermeye devam etmeli; bu destek,
TSK’nin asli görevlerini
aksatmayacak şekilde önceden
planlanmalıdır.
l Zırhlı araçlar ve personel
taşıyıcılar gibi kullanım dışı askeri
araçların, yangın söndürme
faaliyetlerinde itfaiyecileri zorlu
arazilere taşıma, donanım nakliyesi
veya yangın hattına yakın
bölgelerde güvenli bir şekilde
personel konuşlandırma gibi destek
görevleri için kullanılması
değerlendirilmelidir."
HABER MERKEZİ

Hekim Birliği Genel Başkanı
Hatice Çerçi Balcı, 17 Nisan
2012 tarihinde hayatını
kaybeden doktor Ersin Arslan'ın
ölüm yıldönümünde anma
mesajı paylaştı. Balcı,
mesajında, görevini yaparken
hayatını kaybeden meslektaşları
ile Ekrem Karakaya ve Ersin
Arslan'ı anarak, "Biz onları
unutmadık, unutmayacağız,
unutturmayacağız" dedi. 

‘Artık sabretmeyeceğiz’
Sağlıkta şiddetin sona

ermediğini vurgulayan Balcı,
şiddetin normalleştirilmeye
çalışıldığını dile getirdi. Balcı,
"Her gün bir hastanede, bir aile
sağlığı merkezinde, bir acil
serviste bir meslektaşımız tehdit
ediliyor, darp ediliyor,

aşağılanıyor ve bizden hala
sabretmemiz bekleniyor. Hayır,
artık sabretmeyeceğiz"
ifadelerini kullandı. Balcı'nın
mesajı şöyle: "Şiddeti
normalleştirenlere, görmezden
gelenlere, yetersiz önlemlerle
oyalanmamızı bekleyenlere karşı

birlikte duracağız. Yaşamak
istiyoruz, mesleğimizi onurla
yapmak istiyoruz ve en önemlisi
ölmek değil, yaşatmak istiyoruz.
Birlikte mücadele edeceğiz, bu
düzen değişene kadar asla
vazgeçmeyeceğiz."
HABERMERKEZİ

YANKI BAĞCIOĞLU'NDAN ORMAN YANGINLARI UYARISI: 

‘Tedbirsizliğin
bedeli ağır olur’
‘Tedbirsizliğin
bedeli ağır olur’
‘Tedbirsizliğin
bedeli ağır olur’
‘Tedbirsizliğin
bedeli ağır olur’
‘Tedbirsizliğin
bedeli ağır olur’
‘Tedbirsizliğin
bedeli ağır olur’

‘Ölmek değil, yaşamak
ve yaşatmak istiyoruz’

İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından İzmir Körfezi’nde  yapılan
rutin dron taramaları kapsamında
kasım ayından bu yana 11'inci kez
dış kaynaklı kirlilik tespit edildi.
Kaydedilen görüntülerde
Alaybey Tersane Komutanlığı
yakınında yakıt içerikli atıklara
rastlandı.  Yıllarca Körfez’e
bırakılan bu atıkların, deniz
ekosistemine zarar verdiği ve
canlı yaşamını ciddi biçimde
tehdit ettiği belirtildi. Hazırlanan
raporda, "Çevre ve halk sağlığı
açısından risk oluşturan bu tür kirlilik
vakalarının olağanlaştırılması ya da

görmezden gelinmesi kabul edilemez.
Ortaya çıkan çevresel zararın

büyümesini önlemek adına gerekli
tüm tedbirlerin gecikmeksizin ve
tavizsiz biçimde hayata geçirilmesi
zorunludur. Kamusal yaşam
alanlarımızın ve denizel
zenginliğimizin korunması,
kurum olarak temel
önceliğimizdir. İzmir Körfezi’ni
ve çevresel değerlerimizi

geleceğe sağlıklı bir şekilde
taşımak adına yürüttüğümüz bu

süreci, aynı hassasiyet ve kararlılıkla
takip etmeye devam edeceğiz" denildi.

HABER MERKEZİ

İzmir Körfezi’nde kirlilik alarmı
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T.C.
SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞAKANLIĞI

İzmir Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü 
Hasan Tahsin Sosyal Güvenlik Merkezi

GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

DOSYA NO: 2025/21 G.M.S.
Satılmasına karar verilen gayrimenkulün;
TAPU KAYDI: İzmir İli, Menemen İlçesi Ulucak Mahallesi, 3161 ada , 4 parsel 221 Cilt 21848
Sayfa, Kat:-4 No:69 , Arsa-Depo niteliğindeki işyeri niteliğindeki taşınmaz (Tam Hisse )
İMAR DURUMU:  
Çevre ve Şehircilik Bakanlığının yayınlamış olduğu atlas.gov.tr üzerindeki 1/100.000 ölçekli çevre
düzeni planında değerleme konusu taşınmazın “KENTSEL YERLEŞİK ALANI” içerisinde kaldığı
görülmüştür. Konu taşınmazın kadastral paftaları üzerinde yapılan incelemelere göre güney,
doğu ve batı yönlerinden kadastral yola cephesi mevcuttur.
1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında 3161 Ada 4 Parselin 14.07.2023 onay tarihli
Menemen 2. Etap Revizyon ve İlave İmar Planına göre “Emsal:1,20 – Yençok: 10 Kat yapılaşma
koşullarıyla *Konut Alanı* imar lejantı içinde kaldığı öğrenilmiştir. Parselin kuzeydoğu cephesin-
den ~500 m2 ve batı cepheden ~108 m2 yola terkinin olduğu ayrıca; taşınmazın kentsel
dönüşüm projeleri içinde yer almadığı, yapıyı da kapsayan alanın riskli alan ilan edilmediği  belir-
tilmiştir.
ÖNEMLİ ÖZELLLİKLERİ:
Menemen Belediyesi İmar Arşivi’nde yapılan incelemede A Blok için düzenlenen; 26.05.2017
tarih, 136 sayılı ilk yapı ruhsatı, 25.04.2018 tarih, 2017/136 sayılı tadilat ruhsatı, 12.11.2020 tarih,
2017/136 sayılı isim değişikliği ruhsatı ve 03.06.2022 tarih, 205 sayılı yapı kullanma izin belgesi
bulunmaktadır.
Değerleme konusu ana taşınmazın yer aldığı 3161 Ada, 4 Parsel sayılı * ARSA* nitelikli ana
taşınmaz 9688,00 m² yüzölçümlüdür. Projesine göre parsel üzerinde; A, B ve C olmak üzere 3
adet blok bulunmaktadır. Değerleme konusu A Blok parselin kuzeybatı cephesinde yer almak-
tadır. A Blok; 4 BK+ Zemin + 10 normal kat + Çatı katlı olarak tasarlanmış, betonarme karkas sis-
temde inşa edilmiş bina bulunmaktadır. Binanın 4emin ve 7 normal katın her birinde 5’er adet
mesken, 8. Normal katta; 4 adet mesken ve 1 adet dubleks mesken, 9. Normal katta; 4 adet
mesken ve dubleks meskenin üstü, 10.normal katta; 1 adet mesken ve 1 adet dubleks mesken
olmak üzere toplamda 73 bağımsız bölüm bulunmaktadır. Dış cephesi akrilik boyalı olup, çatısı
ise teras şeklindedir. 
Satışa konu gayrimenkulün Değerleme konusu 69 B.B. nolu taşınmaz 3. Bodrum Katta konumlu
olup, 7202 Sokak üzerinden taşınmaza bakıldığında soldan sağa 4. Sırada yer alan depodur.
Projesine göre taşınmaz; dükkan, depo ve wc hacimlerinden oluşmakta olup brüt ~139,00.m²
kullanım alanlıdır. Mahallinde yapılan incelemede taşınmazın 68 ve 70 bb nolu taşınmazlarla bir-
likte kullanıldığı görülmüştür. Ayırıcı duvarlar yıkılarak tek hacimde kullanılmaktadır. İç hacimlerde
kullanıma yönelik ofis alanları inşa edilmiş olup, iç hacimlerde yapılan değişiklikler yasal brüt
alanda farklılık yaratmadığı için değerlemede dikkate alınmamıştır. 
Taşınmazın zemini tüm hacimlerde seramik kaplamadır. Duvarları ise plastik boyalı olup, asma
tavan bulunmaktadır. Taşınmazın dış açıklıkları ve vitrin camı alüminyum doğramadan imal
edilmiştir. Taşınmaz iyi kalite işçilik ile ile imal edilmiştir.
Taşınmaz kuş uçuşu olarak; İzmir Çevre Yolu'na ~750 m, İzban ulukent İstasyonu'na 700 m,
Ulukent pazar yerine ~600 m, Menemen İlçe Merkezi'ne ~6,8 km mesafede konumlu olup,
ulaşımı toplu taşıma araçları ile sağlanabilmektedir.
Taşınmazın son üç yıl içinde imar durumunda herhangi bir değişiklik yapılmamıştır.
Mahallinde yapılan incelemede taşınmazın 68 ve 70 bb nolu taşınmazlarla birlikte kullanıldığı
görülmüştür. Ayırıcı duvarlar yıkılarak tek hacimde kullanılmaktadır. İç hacimlerde kullanıma
yönelik ofis alanları inşa edilmiş
KDV ORANI : %20
MUHAMMEN BEDELİ: Taşınmazın  muhammen  bedeli   9.000.000,00-TL’dir.
SATIŞ ŞARTLARI:
1-) 1.açık artırma  13/05/2026 günü, saat  10:30 – 10:40 arasında  Menderes Mh. Menderes Cd.
No:20  Buca SGK Yerleşkesi  B Blok  İcra Satış İhale Salonu   Buca/İZMİR  adresinde   açık art-
tırma suretiyle yapılacaktır. Bu artırmada teklif edilen en yüksek bedel gayrimenkule biçilen rayiç
değerin %75’i ve takip masrafını ve varsa rüçhanlı alacakların tutarını geçmesi şartı ile en çok
artırana ihale edilir. Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa en çok artıranın taahhüdü baki kalmak
şartıyla 20/05/2026 günü aynı yer ve saatte ikinci artırma yapılacaktır. İkinci artırmada rayiç
değerin %50 + takip masrafını geçmesi şartıyla en çok artırana ihale edilir. Ancak ihale bedelinin
rüçhanlı alacakla birlikte takip masraflarını da geçmesi şarttır. Şu kadarki; birinci artırmada istekli
çıkmaz veya pey sürülmezse ikinci artırmada 6183 sayılı yasanın 94. maddesi gereğince birinci
artırmadaki şartlar aranacaktır.
2-) Artırmaya iştirak edeceklerin gayrimenkulün artırmaya esas rayiç değerinin %7.5’u pey akçesi
olan (675.000,00 TL –“Altıyüzotuzyedibinbeşyüz”TL)’sının 6183 sayılı kanunun 10. maddesinin 1
ila 4. fıkrasında belirtildiği şekilde nakden veya süresiz kesin banka teminat mektubu, hazine
tahvil ve bonosu, Hükümetçe belli edilecek Milli Esham ve tahvilat olarak Müdürlüğümüze satış-
tan önce vermeleri ya da  Ziraat Bankası, Halk Bankası, Vakıfbank hesaplarına yatırılması ve
ihaleden önce dekontun  ibrazı zorunludur.(Teminat bedelini bankaya yatıracak olanlar  T.C veya
Vergi numaraları ile Online tahsilatlar-Diğer tahsilatlar – İzmir Saymanlığı – 32 nolu menüden
Geçici Teminat  veya  1011 SSK İcra Tahsilatı Geçmiş Dönem hesabına yatırmaları ve açıklama
olarak ta “2025/21 G.M.S  sayılı satış dosyası teminat bedeli”  yazdırmaları gerekmektedir. 
* Teminatın teminat mektubu şeklinde verilmesi halinde ihaleden önce mutlaka Kuruma teslim
edilmesi gerekmektedir 
*Teminatın Banka dekontu şeklinde ibraz edilmesi halinde ihale üzerinde kalmayan isteklilerin
Kuruma herhangi bir borcunun olmadığı tespit edildikten sonra teminatları iade edilecektir. 
3-) Satış peşin para ile yapılır. Alıcının talebine binaen 10 günü geçmemek üzere mehil verilebilir.
4-)  Teklifler arasındaki fark herhâlde onbin  (10.000,00) Türk Lirasından az olamaz.
5-) Resmi ihale pulu, damga vergisi, tapu alım-satım harcı ve diğer tüm masraflar, tellaliye resmi,
KDV ve gayrimenkul teslim masrafı, tahliye işlemleri ve masrafı alıcıya aittir. 
6-) Taşınmazın aynından doğan birikmiş vergileri ihale bedelinden ödenecektir.
7-) Pey ipotekli borç göz önüne alınmadan sürülür. Ancak gayrimenkul rehin suretiyle sağlanmış
muaccel borçlar alıcıya devredilemez. Satış bedelinden tercihen ödenir. Müeccel olup 
alıcıya intikal eden rehinli borçlar ihale bedelinden tenzil edilerek alıcı uhdesinde bırakılır.
Bakiyesi kendisinden tahsil olunur.
8-) İpotek sahibi alacaklılar ile diğer ilgililerin ve irtifak hakkı sahiplerin bu gayrimenkul üzerindeki
hakları hususu ile faiz ve masrafa dair iddiaların dayanağı belgelerle gayrimenkulün satışına
kadar Müdürlüğümüz İcra- Satış Servisine bildirmeleri lazımdır. Aksi takdirde hakları tapu sicili ile
sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır. 
9-) Gayrimenkulun kendisine ihale olunan kimse ihale bedelini hemen veya süre verilirse verilen
süre içinde ödemekle yükümlüdür. Aksi takdirde ihale kararı feshedilir ve gayrimenkul satış
komisyonunca hemen 7 gün süre ile artırmaya çıkarılır. Bu artırmada ilgililere herhangi bir tebliğ
yapılmaz. Yalnız ilanla yetinilir. Gayrimenkul en çok artırana ihale edilir. Birinci  kez     ihale
yapılan  kimse teklif ettiği bedel ile bir sonraki ihale bedeli arasındaki farktan ve diğer zarardan
mesul olup, fark üzerinden hesaplanacak güncel tecil faizi oranında faizden de sorumludur. So-
rumlu olduğu bu tutarlar ayrıca hükme gerek kalmaksızın teminattan mahsubu yapıldıktan sonra
bakiyesi 6183 Sayılı Amme Alacakları Tahsili Usulü Hakkında Kanun Hükmüne göre Hasan
Tahsin Sosyal Güvenlik  Merkezince  tahsil olunur. Bu madde ile 86. Madde kapsamında
mesuliyeti bulunan kişilerden alınan teminattan gerekli mahsup yapıldıktan sonra bakiye teminat
tutarı irat kaydedilir.   
10-) Şartname ilan tarihinden itibaren herkesin görebileceği Hasan Tahsin  Sosyal Güvenlik
Merkezi İcra Satış Servisinde (Buca SGK Yerleşkesi ) açık  olup, masrafı verildiğinde bir örneği
gönderilebilir.
11-) Satışa iştirak edeceklerin şartnameyi görmüş ve içeriğini kabul etmiş sayılacakları, bilgi
almak isteyenlerin 2025/21- G.M.S -Satış takip dosyası ile  Müdürlüğümüz İcra  Satış Servisine
başvurmaları,
12-) İş bu ilanın tapu kaydında adresi bulunmayan ilgililer ile tapu kaydında ad ve adresleri geçip

de tebliğ edilemeyen ilgililere de tebliğ yerine kaim olduğu,
İlan olunur. 03.03.2026

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02448816

CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, yaz ayları öncesinde orman
yangınlarına karşı gerekli hazırlıkların tamamlanmadığı uyarısında
bulunarak, acil önlem çağrısı yaptı, "Yazın bedeli ağır olur " dedi
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Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, yasa
dışı yollarla yurt dışına çıkarılan eserin iade
sürecini sosyal medya hesaplarından duyurmuştu.
Denver Sanat Müzesi koleksiyonunda bulunan
eserin Smyrna Antik Kenti kökenli olduğu bilimsel
verilerle teyit edildi. Bakan Ersoy, 1934 tarihli
raporlar ve uzman incelemeleriyle eserin Smyrna
Agora kazılarından geldiğinin belirlendiğini
kaydetti. Ersoy, müze ile kurulan iş birliği ve yapıcı
diyalog sayesinde eserin evine kavuşturulduğunu
ifade etti. ABD'nin Denver kentindeki Denver Art
Müzesin koleksiyonunda bulunan ve Smyrna Antik
Kenti kökenli olduğu bilimsel verilerle teyit edilen
mermer heykel başı İzmir Arkeoloji Müzesinde
yerini aldı. Heykelin ziyarete açılışı dolayısıyla
tören düzenlendi.

Bilimsel incelemeler
ABD'nin Colorado eyaletine bağlı Denver
şehrindeki Denver Sanat Müzesi, Anadolu kökenli
olduğu belirlenen mermer heykel başını iade etmek
istediklerini Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel

Müdürlüğüne bildirdi. Müze yetkilileri, eserin
Smyrna Agora kazılarından elde edildiğini
belirtti. Heykel başının, 1946 ile 1948
yılları arasında İstanbul'da ABD
Başkonsolosu olarak görev yapan
Clarence Edward Macy'nin eşi Marie
Therese Macy'nin malikanesinden 1989’da
bağış yoluyla müze koleksiyonuna dahil
edildiği bilgisi paylaşıldı. Bakanlık
uzmanlarınca yapılan incelemelerde bu
veriler doğrulandı. Eserin Anadolu kökenli
olduğu ve yasa dışı yollarla yurt dışına
çıkarıldığı, uzmanların bilimsel incelemeleri
ve arşiv kayıtlarıyla kesin olarak ortaya konuldu.
Türkiye tarafından eserin iadesi resmi olarak talep
edilirken, yürütülen süreç uluslararası iş birliğiyle
sonuçlandı. Smyrna Antik Kenti Kazı Heyeti
Başkanı Prof. Dr. Akın Ersoy ile Ankara Anadolu
Medeniyetleri Müzesi uzmanlarınca hazırlanan
raporlarda, heykel başının Theodosius Dönemi
heykel sanatıyla ilişkili olduğu belirlendi. Eserin
Efes-Smyrna bölgesinde faaliyet gösteren bir

atölyenin ürünü olduğu kaydedildi.
Yüksekliği 25 santimetre olan mermer heykel başı,
M.S. 5. yüzyılın ikinci yarısına tarihleniyor. Erkek
portresi olarak tanımlanan eserde boyun kısmı kırık
ve eksik durumda bulunuyor. 
Dışişleri Bakanlığı aracılığıyla Türkiye'ye
getirilen eser, kökeni ve tarihi anlamı dikkate
alınarak İzmir Arkeoloji Müzesinde sergilenmeye
başlandı. İHA

Gaziemir Belediyesi’nin 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı kutlamaları
kapsamında düzenleyeceği 28.
Gaziemir Ulusal Çocuk Şenliği,
birbirinden renkli etkinliklere ev
sahipliği yapacak. 19-23 Nisan
tarihleri arasında yapılacak şenlik
kapsamında her gün ilçenin farklı
bir bölgesinde çocuklar için
etkinlikler düzenlenecek. Şenlik,
19 Nisan Pazar günü saat
17.00’de Sarnıç Cumhuriyet
Meydanı’nda düzenlenecek
programla başlayacak. 20 Nisan
Pazartesi günü 9 Eylül Mahallesi
Kocatepe Zafer Parkı’nda, 21
Nisan Salı günü Binbaşı Reşat
Bey Mahallesi’nde ve 22 Nisan
Çarşamba günü ise Emrez
Mahallesi Şehit Piyade Uzman
Çavuş Mithat Karabağ Parkı’nda
gerçekleştirilecek etkinliklerle
bayram coşkusu ilçenin dört bir
yanına yayılacak. 

Her gün farklı bir mahallede
düzenlenecek etkinliklerle,
çocuklar gönüllerince eğlenerek
bayram sevincini doyasıya
yaşayacak. Şenlik kapsamında
sahnelenecek müzikallerle
çocuklar sevdikleri çizgi film
karakterleriyle bir araya gelecek;
maskot, animasyon ve sahne
gösterileriyle keyifli anlar
yaşayacak. Programda Maşa ile
Koca Ayı, Şirinler, Labubu ve Elsa
Kahramanlar Okulu müzikalleri
yer alırken, Alp Abi sahne
gösterisi de çocuklarla
buluşacak. Gaziemir Belediyesi
Halk Dansları Topluluğu’nun
minikler ve yıldızlar grupları da
performanslarıyla şenliğe renk
katacak.

23 Nisan Perşembe günü ise
kutlamaların merkezi Festival
Alanı olacak. Saat 13.00’te
başlayacak programda Alp Abi,
Anka Koleji AhenKA Çocuk
Bandosu, Şeyma Kılınç Anaokulu
öğrencilerinin gösterileri, Rota
Koleji dans ve oyun gösterisi,
ÇYDD Gaziemir Şubesi Çocuk

Korosu konseri ile Gaziemir
Belediyesi Halk Dansları
Topluluğu’nun dans gösterileri
yer alacak. Ayrıca alanda
kurulacak Survivor parkuru ve
şişme oyun gruplarıyla çocuklar
eğlenceli vakit geçirecek.

Şenliğin finalinde kortej
yürüyüşü ve Evrencan Gündüz
konseri düzenlenecek. Gaziemir
Belediye Hizmet Binası önünde
saat 19.30’da başlayacak kortej,
Türkan Saylan Caddesi’nden
Festival Alanı’na ilerleyecek.
Büyük boy Atatürk posteri ve
Türk bayrağının taşınacağı
kortejde, bando eşliğinde
marşlar söylenecek. Kutlamalar,
kortej yürüyüşünün ardından
Festival Alanı’nda Evrencan
Gündüz’ün sahne alacağı
konserle sona erecek. 

Çocuklara davet
Çocuklara armağan edilen en

özel bayram olan 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk
Bayramı'nda, çocukların bayram
sevincini en coşkulu şekilde
yaşayacakları bir kutlama
programı hazırladıklarını dile
getiren Gaziemir Belediye
Başkanı Ünal Işık, “23 Nisan,
çocuklarımızın neşesinin
ülkemize yayıldığı en özel
günlerden biri. Biz de
Gaziemir’de bu coşkuyu
büyütmek ve çocuklarımızın
bayramlarını doyasıya
kutlayabilmeleri için
hazırlıklarımızı yaptık. 23
Nisan’ın anlamına uygun,
çocuklarımızın mutluluğunu
merkeze alan dolu dolu bir
program hazırladık. Beş gün
sürecek şenliğimizde bayram
coşkusunu ilçemizin dört bir
yanına yayacak, çocuklarımızın
yüzündeki gülümsemeye ortak
olacağız. Tüm çocuklarımızı ve
ailelerimizi bu güzel coşkuyu
birlikte yaşamaya davet
ediyorum” diye konuştu. 
OĞUZ YÖRÜK

28. Gaziemir Ulusal 
Çocuk Şenliği 

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Turizm
Haftası kapsamında kentin kültürel mirasını
ve zengin mutfağını vitrine çıkaracak
kapsamlı bir etkinliğe imza atacak. "Turizm
Haftası Kültür ve Gastronomi Günleri", 18-19
Nisan 2026 tarihlerinde Çamlık Mesire
Alanı’nda Denizlililerle buluşacak.
İki gün sürecek organizasyonda, Denizli’nin
tüm ilçeleri kendi özgün değerleriyle yer
alacak. Ziyaretçiler, yöresel lezzetleri tatma
fırsatı bulurken, aynı zamanda ilçelerin
kültürel birikimini yakından tanıma imkanı
elde edecek. Etkinlik, 18 Nisan
Cumartesi günü saat 13.00’te
alan açılışı ve protokol
konuşmalarıyla
başlayacak. Gün
boyunca ilçelere ait
stantlar gezilebilecek,
gastronomi sunumları
ve ikramlar yapılacak.
19 Nisan Pazar günü ise
etkinlik saat 11.00’de
yeniden kapılarını açacak.
Gün boyu sürecek tanıtım
faaliyetlerinin yanı sıra ayakkabı
yapımı, hasır halı dokuma, Buldan bezi
dokuma ve Kızılhisar çömleği gibi geleneksel

üretimlerin yer aldığı
atölyeler gerçekleştirilecek.
İlçelerden getirilen

fotoğraflarla sergiler
düzenlenecek, workshoplarla

ziyaretçilere interaktif deneyimler
sunulacak.

Denizli’nin dört bir yanından gelen yöresel
ürünler de etkinliğin önemli bir parçası
olacak. Acıpayam’ın Karahöyük ekmeğinden

Babadağ keşkeğine, Buldan’ın tekstil
ürünlerinden Çal’ın üzümlerine, 
Tavas’ın baklavasından Serinhisar 
leblebisine kadar çok sayıda lezzet ve 
kültürel unsur katılımcılarla buluşacak.
Doğayla iç içe atmosferiyle Çamlık Mesire
Alanı’nda gerçekleştirilecek "Kültür ve
Gastronomi Günleri", Denizlililere hem 
lezzet hem de kültür dolu bir hafta sonu
yaşatacak. İHA

Aydın Adnan Menderes Üniversitesi ev
sahipliğinde düzenlenen Ege Kariyer
Fuarı (EGEKAF'26), 15-16 Nisan 2026
tarihleri arasında Tekstil Park Fuar
Alanı'nda yaklaşık 50 bin katılımcıyla
gerçekleştirildi. Türkiye İş Kurumu
Genel Müdürlüğü koordinasyonunda
15 üniversitenin paydaşlığında hayata
geçirilen fuar, "Kariyerini Kodla,
Geleceğini Şekillendir" temasıyla
gençleri kamu kurumları ve özel sektör

temsilcileriyle buluşturdu. Bölgenin en
kapsamlı kariyer organizasyonları
arasında yer alan fuar, öğrenci ve
mezunlara kariyer planlaması, iş
dünyasını tanıma ve profesyonel
ağlarını geliştirme imkanı sundu.
Fuarda öğrenciler ve mezunlar staj ve
iş imkanları hakkında bilgi alırken,
insan kaynakları temsilcileriyle
doğrudan iletişim kurarak kariyer
hedeflerine yönelik adımlar attı. İHA

Ege Kariyer Fuarı sona erdi

Smyrna kökenli
heykel İzmir’de 

ARKEOLOJİ MÜZESİNDE GÖRKEMLİ TÖREN
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Hülya Avşar ve Kaya
Çilingiroğlu’nun 
kızı Zehra
Çilingiroğlu, dört
yıldır birliktelik
yaşadığı iş insanı
Mürsel Kaya'dan
evlilik teklifi aldı.
Çilingiroğlu, teklife
‘evet’ cevabını verdi.
HABER MERKEZİ

Yüz ifadesi
Smyrna Antik Kenti Kazı Heyeti Başkanı
Prof. Dr. Akın Ersoy, heykelin Agora'da
bir kaide üzerinde yükseldiğinin

anlaşıldığını belirtti. Aynı döneme ait
kitabelerde İsidoros adlı bir

valinin onurlandırıldığının
görüldüğünü dile getiren
Ersoy, bu portrenin söz
konusu valiyi temsil ediyor

olabileceğini ifade etti. Ersoy,
eserin ciddi yüz ifadesi ve

yukarı bakan göz bebekleriyle
erken Hristiyanlık dönemi
stilini yansıttığını sözlerine

ekledi.

ABD'nin Denver kentinden Türkiye'ye iade edilen Smyrna
Antik Kenti kökenli mermer heykel başı, İzmir’de sergileniyor

Kültür ve gastronomi günleri başlıyor
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